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Nincs kiút: elmaradnak az útjavításokMegjeleníti:
53 000 példányban

Bravúros gyorsasággal
fogták el a rablót
Taktaharkány (ÉM - PT) - A soroz.atrab-
lás bejelentése után 25 perccel a Taktahar-
kányi Rendőrőrs munkatársai elfogták azt
a 26 éves tiszadobi fiatalembert, aki majd
egy hónapja rablópor ty ázott már a Mis-
kolc-Szerencs közötti vonatokon.

A község utcáján tegnap délben végrehaj-
tott bravúros rablófogás és a bűncselek-
mény-sorozat körülményeiről Farkas Nor-
bert őrnagytól, a Taktaharkányi Rendőrőrs
parancsnokától tudjuk: a tettes elfogásába a
helyi rendőrök azért kapcsolódtak be, mert
a kirabolt diákok rádiótelefonon kértek se-
gítséget a hatóságtól, miután a támadót lát-
ták leszállni a taktaharkányi vasútállomá-
son. Elmondták: a fülkébe lépő személy ve-
réssel és fegyverhasználattal fenyegette
meg őket. A péntek délelőtti rablás során
az elkövető aranyláncot, pénzt és sétáló-
magnót zsákmányolt. A rendőrök az elfo-
gást követően megtalálták az elrabolt tár-
gyakat és a pénzt. A gyanúsítottként kihall-
gatott fiatalember beismerte a cselekmény
elkövetését Kiderült, hogy már január 20-a
óta járja a vonatokat, és sorra követte el
rablásait. A rendelkezésre álló adatok sze-
rint egyelőre 4 rendbeli rablással és 6 rend-
beli rablási kísérlettel gyanúsítható.

Nyékládháza, Szikszó (ÉM -
SzP, LL) - A közutak állapo-
tát tekintve Dél-Borsodban a
helyzet évről évre rosszabb.
Abaújban ezzel szemben már
eltüntették a télnek a köz-
utakon kátyúk formájában
jelentkező nyomait.

Hiába volt enyhe a tél,, az utakon
folyamatosan kerülgethetik a ká-

tyúkat az autósok. Az idén mint-
egy 250 millió forintot tervezett
kátyúzásra fordítani a megyei
közútkezelő. Ám ez az összeg sem
elég a gondok megoldására.

- A megyei közútkezelő nyék-
ládházi üzemmérnökségéhez 475
kilométernyi út tartozik Dél-
Borsodban és  a Bükkalján. Eb-
ből - ha a műszaki állapotot te-
kintjük - mintegy 366 kilométer-

nyi útfelületen kellene különbö-
ző beavatkozásokat végeznünk.
Nagyfelületű felújításra az anya-
gi korlátok miatt idén összesen
csak 10-15 kilométernyi szaka-
szon lesz lehetőség - tudtuk meg
Matlák Sándortól, az üzemmér-
nökség vezetőjétől. '

A szakember elmondta azt is,
hogy csak áprilisban dől el vég-
leg, hogy mely utakon végeznek

felújításokat. Az azonban tudha-
tó, hogy az üzemmérnökség jó-
részt csak olyan utak és útsza-
kaszok felújítását végezheti el,
ahol a megtérülés kevesebb öt
évnél. Emiatt az is elképzelhető,
hogy a műszakilag legrosszabb
szakaszokon nem végezhetnek
felújításokat, mert azokra nem
érkezik elfogatható árajánlat a
kivitelező cégektől. /3
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Mancsék megszállták szerkesztőségünket. A Miskolci Speciális Mentőcsapat vezetője, Lehóczki László teljesen
komolyan vette invitálásunkkor, hogy néhány kutyát is hozzanak magukkal, mert a két furgonnal érkező társaság összesen nyolc
mentőkutvával megerősítve érkezett az Észak-Magyarország épületébe. /5 ______________________________________ Fotó: Bujdos Tibor
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Mancsék megszállták szerkesztőségünket
Miskolc (ÉM - BG) - A Mis-
kolci Speciális Mentőcsapat
vezetője, Lehóczki László tel-
jesen komolyan vette invitá-
lásunkkor, hogy néhány ku-
tyát is hozzanak magukkal,
mert a két furgonnal érkező
társaság összesen nyolc
mentőkutyussal megerősít-
ve jött az Észak-Magyaror-
szág épületébe.

Ennek folyományaként termé-
szetesen a látogatás első tíz per-
ce másról nem szólt, mint hogy
a mentőcsapat kétlábú tagjai
megpróbálták a fotózáshoz egy
csapatba terelni Mancsot, Ra-
dart, Vincentet, Zoomot, Crolt,
Csépit, Mázlit és Zeuszt - in-
kább kevesebb mint több siker-
rel -, majd a kollégák vették ke-
zelésbe Radarékat, aminek
leginkább Vincent, a tizennégy
hetes golden retriver örült, aki
egy abszolút normális kölyökku-
tya-kíváncsisággal rendelkezve
a lehető legnagyobb természe-
tességgel barátkozott össze min-
den addig számára ismeretlen
emberformájúval.

Természetesen Vincent még
nem aktív tagja a mentőcsoport-
nak, hiszen Lehóczki László
alapelve szerint egy kiskutyá-
nak hathónapos koráig minden-
képpen annak kell lenni, ami,
egy kölyökkutyusnak, akit azért
néhány alapvető dologra meg
kell addig is tanítani, mint pél-
dául vezényszóra ülni, feküdni,

mentőcsapat az önkormányzati
költségvetésből évente ötvenmil-
lió forintot kap.

A miskolciak lassan azonban
ehhez is hozzászoktak már,
mint ahogy ahhoz is, hogy az ő
munkájuk eredménye gyakran
számíthat a kívülálló szemében
kudarcnak, hiszen saját statisz-
tikájuk szerint amíg egy túlélőt
megtalálnak a kutyákkal együtt,
addig ötven élettelen testre buk-
kannak. A csoport tagjai szerint
ehhez soha nem lehet igazán
hozzászokni, de mentés közben
mindig csak arra gondolnak, a
családtagok egyedül tőlük vár-
ják, hogy megtalálják hozzátar-
tozóikat, akár holtan, akár élve.

Ui évszázadot nyitottunk. Az egyébként
is bonyolult gazdasági szótárunkat új
fogalmakkal bővítjük. Globalizációról,
információs sztrádáról, elektronikus
businessről beszélünk, ami már nemcsak a
szavak erejében, hanem mindennapjainkban
is megjelenik.

Valóság, hogy európai uniós
csatlakozásunk kézzelfogható közelségbe
került. Az új gazdasági kihívás, az európai
uniós csatlakozásunk korszakváltást jelent
majd a magyar gazdaságban, visszafordít-
hatatlan pozitív folyamat kezdete, esély a
fejlett világgal való végérvényes kontaktus
megteremtésére.

De ez nem más, mint maga a verseny,
melyet gazdaságunk szereplőinek állniuk
kell. Az új világban versenyeznek a régiók,
befektetőkért, támogatásokért, különböző
programok helyi megvalósításáért, verse-
nyeznek gazdasági ágazatok, hihetetlen
gyorsasággal jelennek meg új üzleti célcso-
portok, és ugyanilyen gyorsasággal tűnnek
el és avulnak el a gazdaság korábbi siker-
ágazatai is. A verseny sejtjei a vállalatok,
vállalkozások, amelyek most vizsgáznak
majd az alkalmazkodókészségből, kreativi-
tásból, szakmai alkalmasságból.

Uj ismeretek igénye fogalmazódik meg,
ma már nem előny, hanem kötelező a
nyelvismeret, az informatikai rendszerek
használata, a többirányú diploma, szakkép-
zettség megszerzése. Soha ekkora szerepe
nem volt a tudásnak, a munka szorgalmá-
nak, mint most a gazdaság világában.
Mindezen feltételek mellett, még egy fon-
tos felismerés is szükséges, nevezetesen az
együttműködés, a partnerség, az üzleti kö-
zösségekhez való tartozás, amely alkalma-
sabbá teszi a vállalatokat, vállalkozásokat a
verseny sikeres megvívására.

Vincent osztatlan sikert aratott Fotó: Bujdos Tibor

bejönni, járművön utazni és a
csoportban a többi kutya között
viselkedni.

Féléves kor után jön a kemé-
nyebb, céltudatosabb trenirozás
a csoport saját kiképzőpályáján.
A mentőcsapat tagjai szerint ez
a kiképzés eléggé akadozó és
esetleges, mert bár a heti rend
szerint szombat lenne ennek a
napja, de ha hívás érkezik - és
ez gyakran előfordul -, akkor
nincs mese, indulni kell. Bel-
földre ilyenkor a még tanítás
alatt lévő kutyákat is magukkal
viszik, de a külföldi nagyobb
mentésekre csak a tapasztalt
mentőkutyák utaznak a csoport-
tal. A csoporttagok egybehangzó
állítása szerint nincs olyan ku-
tyafaj, amelyet ne lehetne men-

tőkutyává képezni, talán csak a
boxer lógna kicsit ki a sorból.

A miskolci speciális mentő-
csapat jelen pillanatban huszon-
két állandó taggal rendelkezik,
akik saját bevallásuk szerint
nem teljesen normálisak, hiszen
sokan saját egzisztenciájukat
tették és teszik kockára azért,
hogy másokon segíthessenek
úgy, hogy ezért külön egy fillér
díjazásban sem részesülnek. Az
alapítványuk számlájára tavaly
a magyar állampolgárok egyszá-
zalékos adófelajánlásaiból közel
tízmillió forint érkezett, de a
csoport zavartalan működéséhez
évente ennek legalább a négy-
szerese kellene. Ilyenkor egy ki-
csit sajnálják, hogy nem Székes-
fehérvárott élnek, mert az ottani

Lehóczki László Mancs és Radar
társaságágban megérkezik az
Északhoz

MSZP: az iskolák átadása „botrányszagú”
Miskolc (ÉM - KHE) - A Kos- amivel Miskolc több 100 millió rint összegre jogosult Ezzel - Hanvag gazdálkodás, a dön-




